
HOTEL ENIGMA 

U pitanju  je hotel Enigma  na Žabljaku, gradu  na sjeveru Crne Gore, glavnom turističkom centru na 
sjeveru. Hotel se nalazi na samom ulazu u Nacionalni park Durmitor, na 1.200 metara od centra grada. 
Nacionalni park Durmitor  ima 18 prirodnih jezera, I u blizini je rijeka Tara, pa ljeti organizujemo 
izletničke ture kao što je prsten oko Durmitora, rafting rijekom Tarom I sl. Nalaze se dva  skijališta Savin 
kuk I Javorovača..  

 

Hotel  Enigma se nalazi u dijelu na izlazu iz grada, ka mostu na  Đurđevića Tara, na raskrsnici zaobilaznice 
oko Žabljaka I ulice kojom se ulazi u grad. 

NalazI se na odličnoj lokaciji, raskrsnici sa velikim saobraćajem. Na oko 200m, ka gradu, je I nova 
sportska dvorana.  To je veoma značajno za ponudu hotela Enigma, jer gosti budu polaznici raznih 



kampova  na proljeće I u jesen: odbojkaši, rukometaši, džudisti, orijentiring savezi, kako iz zemlje, tako I 
iz inostranstva.  

 

Prostori u prizemlju su restoran sa kuhinjom  I kafe barom. Na I spratu je recepcija sa malim barom, 
sobe, I igraonica za djecu/kongresna sala,  a na ostalim etažama su sobe-apartmani. Objekat je građen u 
planinskom stilu. U zadnjem dijelu hotela u prizemlju ima I terasu koja je veoma atraktivna tokom 
ljetnjih mjeseci. 

 

Hotel je kapaciteta 98 kreveta, sa sledećom strukturom soba:  jednokrevetne, dvokrevetne,  
trokrevetne, četvorokrevetne, ukupno 32 sobe sa maximalnim kapacitetom  98 kreveta. 

 



 

 

 

 

U prizemlju objekta je restoran sa kafeterijom. Restoran se sastoji iz dva dijela I čitav je u drvetu, što mu 
daje na ugođaju, ukupnog kapaciteta 150 mjesta. Restoran funkcioniše osim buffeta, I na a la carte 
principu, tj. za goste prolaznike. 



 

 

 

Apartmane I sobe izdaje na bazi noćenja sa doručkom I polupansiona. 

Dvorište je malo. Čitav prostor ispred objekta je asfaltiran I pretvoren u parking prostor, dok je sa zadnje 
strane terasa, I igraonica za djecu / sala za seminare. 



 

Sa prednje strane I sa boka  ima oko 60 parking mjesta, I parking je besplatan za goste hotela 

Pored usluga smjestaja i hrane u hotelu Enigma nudi se i organizacija transvera, hotel posjeduje dva 
kombi vozila i  tri putnička vozila. Koriste se za prevoz putnika sa aerodroma do hotela po potrebi, ali i za 
ostale destinacije po želji gostiju i po njihovom zahtjevu. Kombi vozila, koja su kapaciteta 7+1 putnika, 
koriste se pretežno  za organizaciju prstena oko Durmitora, ture koja je duga 80 km, koju hotel takodje 
nudi gostima. Tu je i organizacija rafinga rijekom Tarom u ljetnjim mjesecima, od maja do kraja oktobra. 

Takodje se nudi i usluga voznje bagi vozilima u prelijepom prirodnom okruzenju parka Durmitor. 

 

 



 

 

 

 

 

 

Prodaja se ostvaruje direktnom prodajom, putem maila, ali hotel ima i sopstveni sajt  
www.enigmazabljak.com. 

 

ZAOBILAZNICA 
SPORTSKA 
DVORANA 



ČEKAMO VAS! 
 

 

 

 

 


